
平成25年12月橋本市議会定例会会議録（第４号）その３ 

平成25年12月４日（水） 

                                           

（午前10時35分 再開）  これにより、県内観光地や県内企業など県

民全体が、企業誘致・観光客誘客・商談等あ

らゆる場面において、安価で効果的なＰＲを

図ることを可能としています。 

○議長（石橋英和君）休憩前に引き続き会議

を開きます。 

 日程に従い、一般質問を行います。 

 順番15、５番 森下君。  映像という現在最もニーズの高いＰＲ手段

を使い、橋本市の露出を増やし、橋本市全体

の訴求効果を高め、市内の地域活性、各種産

業の振興等を図るべきだと考えますがいかが

でしょうか。 

〔５番（森下伸吾君）登壇〕 

○５番（森下伸吾君）今回の一般質問、最後

の質問者になります。よろしくお願いをいた

します。 

 ただ今、議長のお許しをいただきましたの

で、通告に従い、一般質問を行わせていただ

きます。 

 以上のことをお聞きしまして、私の第１回

目の質問といたします。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君の本市の

魅力の動画配信に関する質問に対する答弁を

求めます。 

 今回の一般質問としまして、橋本市の魅力

を動画配信できないかについてお聞きいたし

ます。  経済部長。 

 企業誘致や市内観光の紹介などのＰＲ・プ

レゼンテーションを効果的に行うために、今

や映像は必要不可欠なアイテムです。 

〔経済部長（大倉一郎君）登壇〕 

○経済部長（大倉一郎君）橋本市の魅力を動

画配信で、のおただしについてお答えします。 

 「百聞は一見に如かず」ということわざど

おり、地方の魅力を端的に見せるには映像は

効果的であります。ユーストリームなどの動

画生中継で、各地の祭りや花火大会等のイベ

ントを中継したり、地元の青年会などによる

番組を中継しているところもあります。 

 インターネットの大容量通信環境の整備に

より、ビデオカメラやスマートフォンで撮影

した動画を動画投稿サイトへ投稿することが

できるようになっています。閲覧者にとって、

文字情報や写真よりも臨場感をもって見るこ

とができ、その撮影場所がどのような様子で

あるかをよりリアルに情報発信することがで

きます。 

 こうした動画を使った地方の情報発信で、

青森県は興味深い取り組みを行っております。

「あおもり映像コンテンツ・プロモーション」

というホームページには、現在4,000以上の映

像が登録されており、ここにある映像素材は

ダウンロードしたりコピーしたり、他人へ配

ったり公表したりすることができます。 

 本市においても、企業誘致室が本市の概要

を地勢・歴史・観光・特産品編、イベント・

住環境・教育施設編、企業誘致編の３編でそ

れぞれ５分程度にまとめたプロモーションＤ

ＶＤを平成23年度に1,000枚作成し、訪問企業

や観光案内所などに配布して本市のＰＲを行

っています。また、この映像は本市ホームペ

ージにも登録されており、インターネット環

境が整っていれば誰でも閲覧が可能となって

 これらの動画素材は、青森県の職員が自ら

撮影し、県として著作権を保持しながら管

理・蓄積しており、プロ・アマ問わず、広く

一般に利用することができます。 
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います。 ○５番（森下伸吾君）ご答弁ありがとうござ

います。それでは、ご答弁いただきましたの

で、再質問させていただきたいと思います。 

 観光面においては、市ホームページや橋本

市観光協会ホームページで、積極的に画像を

使い、その場所が現実的にイメージできるよ

う努めています。また、観光エージェントや

メディアとの商談においてタブレット端末等

で動画を使うことにより、効果的なプレゼン

テーションができるようになることから、現

在、機器導入、ソフト制作などを検討してい

ます。 

 先ほど部長のご答弁にもありましたように、

映像によるアピールというのはすごく効果的

であるというふうにお聞きいたしました。私

も、このお話をするにあたり、市のホームペ

ージの企業誘致室の中に動画を配信している

ということを聞きまして、見させていただき

ました。それぞれ見せていただき、５分の動

画が三つに分かれてあるんですけども、これ

が、配信を開始してからどれだけ閲覧された

かというのは、アクセス数ですね、そういう

のはわかったりしますでしょうか。 

 観光スポットや地場産品などの映像情報を

データ化して蓄積し、場所を問わず低コスト

で情報発信するアイテムとして動画サイトを

活用することは、本市をＰＲする上で効果的

な手法であると考えています。 ○議長（石橋英和君）企画部長。 

 しかしながら、市のホームページは、本年

４月からクラウドサービスを利用しており、

現在のシステムでは同時に複数の方に動画を

配信できるような仕組みにはなっていません。

また、サービスを利用する上で、ファイルの

容量などに制限があるため、複数の動画を配

信するという用途には向いていません。 

○企画部長（森川嘉久君）それぞれ、一応確

認はとっておるんですけども、ちょっと現在、

手元に資料がございませんので、残念ながら

お答えできません。ちょっと、後ほど、また

お答えさせていただけたらと思います。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）ありがとうございます。

ということは、閲覧した数がわかるというこ

とで、理解させていただいてよろしいかと思

います。 

 市議会で利用されているユーストリームや

ユーチューブなどといった無料で動画を配信

できるサービスを利用する方法は、セキュリ

ティー確保の観点から、庁内ネットワークを

利用して投稿することは現状ではできません

が、スマートフォンなどの携帯端末や動画投

稿用の専用回線を設置して利用することは可

能であると考えています。 

 私、これできるかなと思って、できないん

じゃないかなというふうに思って、今、質問

させてもらったんですが。例えば、先ほども

ありましたように、ユーチューブなどの無料

動画配信システムとか、そこに配信をします

と、その動画がどれだけ見られたか、閲覧さ

れたかというのは瞬時に、数として下に出て

くるようになっております。ですので、その

動画が本当に見られているのかどうかを検証

することがすぐにできるんですが、この状態

であれば、すぐにできるのかどうかというの

がちょっと疑問になったので、そういう質問

をさせていただきました。 

 しかしながら、動画を投稿するまでの運用

形態や職員体制、動画の内容確認作業など、

十分な検討が必要であると考えています。 

 議員のおただしの趣旨を踏まえ、可能な方

法について研究をさせていただきます。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君、再質問

はありますか。 

 ５番 森下君。 
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 さらに、先ほどありましたように、これ５

分になってまして、例えば、最初のコンテン

ツの中の地勢・歴史・観光・特産品になりま

すと、この中で、例えば観光地で、こういう

ところを見たいというふうに思っても、それ

を５分間ずっと見て、その観光地が出てくる

まで探さないといけないということでもあり

ますので、今、ネットでいろいろ調べられる

方というのは、例えば、隠れ谷池でヘラの釣

りができるというふうになれば、そこの池は

どんなところかと思って検索するわけなんで

すが、この動画を見ている限りでは、どこに

それがあるかというのがすぐにはわかりませ

ん。ですので、まず、ネット見られている方

というのは、すぐに出てこなければ、そこか

ら離脱してしまう方がほとんどでありますの

で、瞬時に映像がすぐに見れるほうが、本当

はいいのではないかなというふうに思います。 

 私もＤＶＤ見せていただいて、すごく企業

誘致の持っていくＤＶＤとしては、すごくま

とまって、よくわかっている内容に仕上がっ

ていると思いますので、この映像自体は決し

て悪くはないと思います。ただ、やはり、も

っと映像として、情報が端的に早くわかれば

いいんじゃないかと、より魅力を発信できる

んじゃないかというふうには思います。 

 先ほど、観光協会のホームページのお話も

出ていましたけども、例えば、観光協会も見

せていただきまして、レジャーの情報のペー

ジで、隠れ谷池のページがありますけども、

そこには写真がたしか１枚だけであって、下

に文字があるということであったと思います。 

 部長、先ほどありましたように、写真をふ

んだんに取り入れというようなこともおっし

ゃっていましたけども、あの１枚を見ただけ

では、なかなかわかりづらいんじゃないかな

というふうに思います。 

 ですので、左側にメニュー画面出て、いろ

んなメニューがありますけど、その中にフォ

トライブラリーというページがありますけど

も、そこにも、フォトライブラリー見せてい

ただいて、映像ではないですけども、フォト

ライブリーですので写真が並んでおるんです

が、あの枚数も、ちょっと私にしては少ない

んじゃないかなと、フォトライブラリーにし

ては。ライブラリーというほどのものではな

いんじゃないかなと、申しわけないですけど

思うんです。ですので、あのライブラリーも

もっと充実してもらいたいですし、さらには、

そのライブラリーのところに、動画ライブラ

リーという動画専用のページをつくっていた

だくということは、お考えはいかがでしょう

か。 

○議長（石橋英和君）経済部長。 

○経済部長（大倉一郎君）写真で見ることよ

り動画で見ることについては、人に与える印

象というんですが、感じが全く異なると思い

ます。先ほどの隠れ谷池のお話も出ましたけ

ども、実際、現場の釣りをしている状況とか、

本当にヘラブナがかかった状況とか、現地で

の映像を流して、橋本市の隠れ谷をアピール

するということ自体は、非常に皆さんに橋本

市をアピールする上では、非常に重要なこと

だと私は思います。 

 今も、市のホームページの中の観光に関し

てのデータを情報発信をしているところであ

りますけども、さらにもっと充実させるよう

な形で充実させるような形で考えていきたい

なと考えます。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）にぎやかなんであれな

んですが、この企業誘致室のホームページで

すが、動画コンテンツのページですが、これ

は実際には市のホームページのサーバーに同

じようにアップをされているというふうに思

います。ですので、多くの画像をここに投稿
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するということはもちろん不可能だと、容量

の関係上無理やというふうには考えます。で

すので、私もそれを望んでおるのではなくて、

今、便利な無料投稿サイトがありますので、

そこを利用してやればいいのではないかなと

いうふうにも考えます。 

 このお話をするのに、私もいろいろなとこ

ろを見まして、先ほどからもお話ししました、

青森県や福岡県の糸島市というところも同じ

ような画像を使って紹介をしております。少

しそのお話をさせていただきますと、例えば、

糸島市では、2013年９月から市内の観光地の

魅力やイベントなどの内容を動画で紹介する

「糸島市へ行こう」という番組といいますか、

画像をホームページで配信を開始しておりま

す。その動画の撮影とか編集とか配信という

のは、民間の企業に委託しているわけなんで

すけども、この費用というのは、県の緊急雇

用創出基金事業を活用しているということで

あります。本市でもこういうふうな補助金を

活用して運用できるのではないかというふう

に考えますが、その点いかがでしょうか。 

○議長（石橋英和君）経済部長。 

○経済部長（大倉一郎君）糸島市、福岡県に

ある糸島市ですかね、私も糸島市の観光的な

ＰＲをネットのほうで見させていただきまし

た。その際、民間のほうへも観光ＰＲについ

ての委託をお願いしているというところも見

させていただきましたけども、緊急雇用の補

助金を使って、民間への委託も行っていると

いうようなところでありますので、橋本市の

ほうも今後、研究をしていかんなんのかなと

考えます。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）ありがとうございます。

確かに費用のかかることでありますので、な

かなかハードルも高いのかなというふうにも

思います。ですので、研究していただくのが

一番かなと思います。 

 そういった費用をかける方法、糸島市なん

かはしておりますけども、先ほどからもあり

ました青森県、青森方式といいますか、青森

県などはほとんど費用をかけずにやっており

ます。というのも、その動画撮影をしている

のが、県の職員でありまして、その撮影した

素材をユーチューブにアップして公開してお

るということであります。 

 県のホームページを見て、その動画を見る

方もいますけども、逆に、ユーチューブから

その映像を見て、その県に、地域に興味を持

って、県のホームページやその地域に入って

くる、初めて知るという方もいらっしゃいま

す。 

 先ほど、部長の答弁にもありましたように、

アップするには、セキュリティー上の問題で、

専用回線やそういうこともあるということ、

問題もあるということでしたが、専用回線を

引けというのもなかなか言いづらいことなん

ですが、専用回線を使っていただいたらアッ

プは可能だと思いますので、そのあたり、こ

の辺は、専用回線使ってでもアップしてみた

いなというふうに部長自身も思っていただい

ておるのか、その辺いかがでしょうか。 

○議長（石橋英和君）経済部長。 

○経済部長（大倉一郎君）私の自身というよ

うなお答えでよろしいんですか。 

 経済部長としてのご答弁をさせていただき

たいと思います。本当に動画配信につきまし

ては、本当にその場で、実際現地のほうでお

って、皆さんが感じ取られるというような非

常にメリットがございますので、先ほどお話

もありましたとおり、青森県のほうの県がつ

くっている動画も見させていただきました。

本当に動画を配信していくということは、非

常に橋本市にとっても、重要なＰＲにもつな

がってはいくと思いますので、今後、セキュ
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リティーの問題等いろいろ発生、あと情報環

境的なコンピュータの整備のというんですか、

ソフト面の関係も出てきますので、情報推進

室とも協議をしながら、連携をとりながら研

究をしていきたいなと考えます。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）ありがとうございます。

セキュリティーの問題、確かに大事であると

思いますし、この市議会もこのユーストリー

ムで生放送といいますか、生中継するにあた

っては、その部分が一番超えなくてはならな

いハードルやったと思います。そのため、専

用回線を引きまして、今、こうやって専用回

線で生中継をさせていただいているというこ

とでもありますので、決してできないことで

はないとは思います。ですので、そのあたり、

今、そんなにもこの動画に関してはハードル

は高くないんじゃないかというふうにも考え

ます。 

 先ほどの企業誘致室のＤＶＤのような、い

かにもまとまったような大変な、橋本市をコ

ンパクトに伝えるようなものをつくろうと思

えば、何十万、何百万という費用がかかって

くると思いますが、そうではなしに、そこの

魅力を伝えるだけの投稿で、画像であれば、

本当に職員ができないことはないんじゃない

かと思います。 

 和歌山県も同じようなインターネット放送

局を持っておりまして、この和歌山県のイン

ターネット放送局も、一般の方から、和歌山

県をテーマにした動画を募集しております。

それを精査して、投稿していただいた動画は

同じように、ユーチューブにアップをしてい

るということでありますので、県もやってお

りますので、市もできないことはないと思い

ます。ですので、市の職員が大変やというの

であれば、こういうふうに一般に募集すると

いうことも可能ではないかと思いますが、そ

の辺いかがでしょうか。 

○議長（石橋英和君）経済部長。 

○経済部長（大倉一郎君）県のほうでも、動

画をユーチューブへ投稿しておるということ

で、私も投稿している動画のほうも見させて

いただきました。一般の方にも投稿していた

だくような形で、橋本市のＰＲを積極的に行

っていくということも非常に重要なことなの

かなと私も思います。その点につきましても、

今後研究をしていきたいなと考えます。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）そうですね。ですので、

そういった一般の方のお力を、市内にも映像

撮影を趣味としている方のグループもござい

ますし、愛好家の方もたくさんいらっしゃい

ます。そういう方からも投稿いただくことも

可能だと思いますし、特に、最近思うのは、

一般の方から募集して効果を上げていると思

ったのは、市のマスコットキャラクターの募

集であったと思います。あれも、市としては

多分費用はほとんどかかっていないと思いま

すが。この間締め切ったとは思いますけども、

あのときというのは、ちょっと違いますけど

も、募集は何件くらいあったんでしょうか。 

○議長（石橋英和君）経済部長。 

○経済部長（大倉一郎君）マスコットキャラ

クターの募集につきましては、11月末で締め

切りまして、12月に検討委員会をもって、今、

何点かのマスコットキャラクターの選定をさ

せて、３点選定をさせていただきます。募集

につきましては376だと思うんですけども、ち

ょっと記憶違いかわかりませんけども、370

余りの募集がありました。 

 以上です。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）ありがとうございます。

ちょっと急なことだったので申しわけないで

す。それだけ、370件を超える募集があったと
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いうことでありますので、本当に採用されれ

ば、もちろん市のキャラクターとなるわけで

すから、その方にとっても、特段その方に費

用を渡すというか、そういうことはあるわけ

ではないですよね、もちろん。そういうこと

はないんですか。 

 済みません、質問がずれましたので、その

辺は結構なんですが。そういうことで、一般

の方の、いわゆるこれから民間の活力を利用

してということでもあると思います。ですの

で、行政があまり得意でないところであった

としても、民間の方の力を使えば、こういっ

たいろんなことも、いいことができるという

一つの事例であったというふうに思います。 

 済みません、マスコットキャラクターの話

も出ましたので、せっかくなので、これって

いつ決定されるんでしょうか。申しわけない

です。ちょっと通告外ですが、せっかくなの

で。 

○議長（石橋英和君）経済部長。 

○経済部長（大倉一郎君）今、３点選定をさ

せていただいてあるんですけども、３点の中

から１点を選ぶという形になりますけども、

公表的には来年１月のころには、公表はでき

るんかなと、こう思います。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）今、３点から一つに絞

っているということで、もう来月には発表し

ていただけるということで認識させていただ

きます。マスコットキャラクターも本当にす

ごく市のＰＲになると思いますし、今、国体

などは「きいちゃん」がすごくアピールで回

っておりますので、やはり、子どもたちにと

ってもすごく入りやすいんではないかと思い

ますし、そういった先ほどから言いますよう

に、民間の力をお借りすると、民間の活力を

するという意味では、すごく、その動画投稿

ということでも、これはいいきっかけではな

いかというふうにも思います。 

 そういう意味で動画配信で、今、一番、市

の職員と市民の方でしっかりと取り組んでい

ただいているのが、ＡＫＢ48の曲「恋するフ

ォーチュンクッキー」の曲に合わせて、市民

の方々がいろんなところで踊るというのを今

やっておると思います。市長や副市長も一緒

に踊っていただきまして、もうすぐ完成とい

うことでありますけども、これも11月に立ち

上げようというお話を聞いたというふうに聞

きまして、今もう12月中旬ということで、ほ

とんど１カ月ぐらいでこれをやり切ってしま

っているということであります。ですので、

なかなか、これが行政の方がやるとなると、

いろんな手続き上、すごくスピード感がない

というふうに思いますが、こういうふうに民

間の方々と協働してやれば、すごくスピード

感を持ってできるんではないかというふうに

考えます。この「恋するフォーチュンクッキ

ー」の公式をとれば、アクセス数がすごく増

えます。これ、もし橋本バージョンで公式が

取れれば、すごいアクセス数があるんですが、

ちなみに今、神奈川県とかも、鳥取県なども、

アップをしてるんですが、神奈川県などはこ

の動画が、アクセス数が286万アクセスです。

286万回再生されているということになりま

す。鳥取県でも24万回再生されているという

ことになります。 

 ですので、こういった無料の動画投稿サイ

トではありますけども、こういうことを利用

することによって、すごく広く市をアピール

することもできますし、これをつくっている

上で、私もこの橋本観光ガイドにいろんな観

光地が載っておりますが、この前で市民の

方々が踊っていただいて、それをつなぎ合わ

せているわけなんですが、このお話をしてい

るときに、似賀尾池の話が出まして、似賀尾

池ってどこよという話で、もう橋本に長いこ
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と住んでいらっしゃる方でしたけども、似賀

尾池って行ったことがないと、知らんと、こ

んだけ透明度がいい池なんですよという話を

しても、見たことがないという話でありまし

た。ですので、本当にそういうふうな動画を

使うことによって、橋本市の市内の方も、見

たことがないところの地域を発見できるとい

うこともありますし、もちろん、市外のほう

にも発信できることもできると思います。 

 さらに、この今取り組みを行っていること

で、各課ともほとんどの課で、今出演をして

いただいて撮っていると思いますけども、こ

んなに各課が団結して、市役所一体になって

やっていることというは、なかなかないんじ

ゃないかと思いますが。市民の方とも交流す

ることも多かったですから、市民の方々との

距離を縮めるという意味ではいい機会ではあ

ったと思いますし、ふだん難しい顔をされて

いる職員が、こうやってにこにこと踊ってい

る姿を見ていますと、すごく親近感を覚える

んではないかというふうにも思います。さら

に、こうやって取り組むことによって、メデ

ィアにも取り上げられているというふうにも

聞いております。 

 何か一説に聞きますと、五條市なんかもす

ごく興味を持って、問い合わせに来たという

ふうにも聞きましたが、その辺、いろいろ商

工観光課とかにも問い合わせとかは来ており

ますですか。 

○議長（石橋英和君）経済部長。 

○経済部長（大倉一郎君）メディアからの問

い合わせにつきましては、私ちょっとまだ聞

いておりません。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）いろいろ問い合わせが

あると私は聞いております。先日も、高野口

小学校の前で、「きいちゃん」と子どもたちが

一緒に踊ったんですが、そのときにも、朝日

新聞ですか、来ておりましたし、きのうも産

経新聞ですか、が取材に来ていたということ

でもありました。ですので、そういうふうな

形でも、すごく市をアピールする機会にもな

っておると思いますし、五條市なんかも興味

を持って問い合わせてきているというふうに

も聞いております。そういう意味では、先駆

けて橋本市はやっているんではないかという

ふうにも思います。 

 そういう意味で、今いろいろな媒体があり

ますので、この橋本市、多くの方に来ていた

だいて、よりよくアピールしていただけるた

めにも、こういうふうな無料投稿サイトを使

って多くの方に知っていただく、また、市内

の方にも知っていただいて、この橋本市を好

きになっていただくといいますか、愛してい

ただけるようなそういった機会をどんどん増

やして、露出を増やしていくことが大事では

ないかというふうにも思いますので、ぜひと

も検討しますというふうにも、先ほど言って

いただきましたので、ここは先ほどの無料投

稿サイトに投稿すれば、費用的なことはかか

らないわけですから、ここはハードルはそん

なに高くないと。もう部長が専用回線引きま

すと言っていただいたら、それでもう事足り

るんじゃないかなというふうにも思いますの

で、それを期待しまして、私もその辺、要望

させていただきたいと思いますので、よろし

くお願いをいたします。 

 企画部長、よろしくお願いします。 

○議長（石橋英和君）企画部長。 

○企画部長（森川嘉久君）先ほど、答弁を保

留させていただいた企業誘致動画の閲覧数で

ございますが、９月から11月、直近３カ月で、

一応、トータル114件というふうになっており

まして、市のコンテンツといたしましては、

比較的見ていただいている部類に入るんかな

というふうに思っております。 
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○議長（石橋英和君）５番 森下君。 

○５番（森下伸吾君）ありがとうございます。

何とも言いがたいです。先ほどの神奈川県が

286万ですから。こっち114で、比べるのはあ

れですが。ただ、一つ言わせていただくと、

この動画見つけるまで、ちょっと入っていか

ないと見れないんです、この動画。だから、

トップページのどこかに見れたら一番いいん

じゃないかなと思うんですけど、ここまでた

どり着くまでに大分時間がかかりましたので。

そうなると、見てくれない可能性が多いと思

いますので。私、この114件のうち大分見てい

ると思いますので。私の件数も入っていると

思います。大分調べましたので、似賀尾池、

どこに写っているやろうと思いまして、何回

も見ましたので。 

 ですので、そういったいろいろな知恵、特

に、先ほどのフォーチュンクッキーの話もそ

うですけども、若い方の職員が中心になって

今、頑張って取り上げていただいていますの

で、こういった方々がすごく元気があって、

市役所でいろいろと盛り上げていただければ、

さらに市としても活気が出てくると思います

ので、そういうことも要望しまして、私の一

般質問終了といたします。 

 ありがとうございます。 

○議長（石橋英和君）５番 森下君の一般質

問は終わりました。 

                     

○議長（石橋英和君）これにて一般質問を終

結いたします。 

 以上で本日の日程は終わりました。 

 本日は、これにて散会いたします。 

（午前11時８分 散会） 
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